



## **Выясняются обстоятельства дорожно-транспортного происшествия, участниками которого стали троллейбус и микроавтобус**



26 декабря 2022 года около 7 часов, на перекрестке в городе Йошкар-Оле произошло дорожно-транспортное происшествие, в результате которого пострадали пассажиры микроавтобуса.

Следственным отделом по г. Йошкар-Ола следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Марий Эл по данному факту проводится процессуальная проверка.

По предварительным данным водитель троллейбуса при повороте налево на зеленый сигнал светофора не предоставил преимущество в движении пассажирскому микроавтобусу, который ехал со встречного направления прямо. В результате ДТП травмы различной степени тяжести получили 14 человек, ехавших в пассажирском микроавтобусе.

В настоящее время следователь выясняет должным ли образом перевозчиками оказывались услуги, отвечали ли они требованиям безопасности жизни и здоровья потребителей.

По результатам проверки будет принято процессуальное решение.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Республике Марий Эл

---

26 Декабря 2022

Адрес страницы: <https://mari.sledcom.ru/news/item/1752938>